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TECNISA S.A. 

Companhia Aberta 

CNPJ/ME nº 08.065.557/0001-12 

NIRE 35.300.331.613 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 20 DE OUTUBRO DE 2021 

 

 

1. DATA, HORA E LOCAL: Aos 20 (vinte) dias do mês de outubro de 2021, às 13h00, na sede social 

da TECNISA S.A., sociedade por ações, localizada na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na 

Avenida Nicolas Boer, nº 399, 5º andar, Parque Industria Tomas Edson, CEP 01.140-060. 
 

2. CONVOCAÇÃO: Convocação realizada nos termos do artigo 18, § 1º, do estatuto social da 

Companhia.  
 

3. PRESENÇA: Presente a maioria dos membros do conselho de administração da Companhia em 

exercício, nos termos do art. 18, caput e § 3º do estatuto da Companhia e conforme art. 29 do Regimento 

Interno do Conselho de Administração. 
 

4. MESA: Presidente, o Sr. Meyer Joseph Nigri. Secretário, o Sr. Andriei José Beber.  
 

5. ORDEM DO DIA: Deliberar sobre as seguintes matérias: (i) Política de Divulgação de ato ou fato 

relevante da Companhia.   
 

6. DELIBERAÇÕES: Iniciada a reunião, após o exame e a discussão da matéria da ordem do dia, os 

membros presentes do Conselho de Administração da Companhia, por unanimidade, sem qualquer restrição 

ou ressalva, deliberaram o quanto segue: 

 

6.1. Aprovar as alterações realizadas no item 4.3 da “Política de divulgação de ato ou fato 

relevante da Companhia”, a qual passará a vigorar com a seguinte redação:  

 

“A divulgação de Ato ou Fato Relevante será realizada por meio de anúncio divulgado em 

dois portais de notícias com páginas na rede mundial de computadores, que disponi-

bilizem, em seção disponível para acesso gratuito, a íntegra do comunicado de Ato ou Fato 

Relevante, cujos endereços dos referidos portais de notícias na rede mundial de 

computadores são: [http://www.ibri.com.br/rede-de-divulgacao] e 

[http://www1.folha.uol.com.br/mercado/publicidadelegal/]”.  

 

 

6.2. Autorizar à diretoria da Companhia para praticar todos e quaisquer atos, bem como 

celebrar todos e quaisquer documentos, necessários e/ou convenientes à implementação da 

deliberação aprovada. 
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7. ENCERRAMENTO, LAVRATURA E APROVAÇÃO DA ATA: Nada mais havendo a ser tratado, foi 

oferecida a palavra a quem quisesse se manifestar e ante a ausência de manifestações, foram encerrados os 

trabalhos e lavrada a presente ata, a qual foi lida, aprovada e assinada por todos os presentes. São Paulo, 20 

de outubro de 2021. Mesa: Meyer Joseph Nigri – Presidente; Andriei José Beber – Secretário. Conselheiros 

Presentes: Meyer Joseph Nigri; Ricardo Barbosa Leonardos; Andriei José Beber; Fernando Tadeu Perez; 

Marcel Sapir. 

 

Confere com a original lavrada em livro. 

 

São Paulo, 20 de outubro de 2021. 

 

 

 

Mesa: 

 

 

_________________________ ________________________ 

Meyer Joseph Nigri 

Presidente 

Andriei José Beber  

Secretário 

 

 


